
Vážení spoluobčané,
podzim už si pilně připravuje svoje barvy a vůně a 
netrpělivě vyhlíží, kdy už se s námi rozloučí léto. To 
letošní přineslo do Tehova hned tři veselky, přičemž 
dvěma z nich předcházel obřad na území naší obce a 
nám se dostalo té milé povinnosti u obou těchto 
obřadů být. A protože se paní kronikářce 
nepodařilo dohledat jiný zaznamena-
ný sňatek v Tehově, u něhož by byl 
sezdávajícím starosta, můžeme se 
opatrně domnívat, že šlo o premiéru. 
Protože ale v kronikách není vše a 
dějiny v nich zaznamenané tvoří jen 
zlomek historie naší obce, je opatrnost 
nejspíš na místě. :)

Každopádně  bychom rádi oběma novoman-
želským párům poděkovali za důvěru a popřáli jim 
ještě touto cestou jen to nejkrásnější na společné cestě 
životem.

Třetí veselka udělala symbolickou tečku za rekon-
strukcí ulice Slunečná, kdy slavnostní průvod země-
dělské techniky doprovodil novomanžele z Říčan až 
domů na konec nově vybudované ulice.

Ta byla dokončena v řádném termínu a i přes vyvo-
lané dílčí změny byl dodržen rozpočet dle smlouvy 
o dílo uzavřené se zhotovitelem, společností FK Bau, 
a.s. ve výši 5,2 mil. Kč vč. DPH. Na investičních 
nákladech na vybudování komunikace se podílí na 
základě plánovací smlouvy vlastník zemědělského 
areálu na konci ulice Slunečná příspěvkem ve výši 
500 tis. Kč. V rámci postupné obnovy a dokončování 
místních komunikací v Tehově je další na řadě ulice 
U Rybníka, kde čekáme na verdikt ministerstva k po-
dané žádosti o dotaci a ulice Na Uhlíři. Obě komuni-
kace bychom rádi realizovali, co nejdříve, pokud vše 
půjde bez komplikací, tak již v příštím roce.

V srpnu bylo vydáno stavební povolení na projekt 
zkapacitnění vodovodních spotřebišť Tehov - Světice 
(vybudování nového přivaděče, vodojemu a souvise-
jících opatření) v září pak byla podána dotační žádost 
a probíhá příprava na vyhlášení výběrového řízení. 

Samotná realizace investice v předpokládané hodnotě 
60 mil. Kč je však podmíněna ziskem dotace. Nosite-
lem projektu je svazek obcí Region Jih.

Aktuálně společně se zpracovatelem, ateliérem Au-
rum, pracujeme na obsahu změny č. 5 územního plá-

nu obce Tehov (ÚP), jež svým zadáním vychází 
ze zprávy o uplatňování ÚP vydané v květ-

nu letošního roku. Změna bude veřejně 
projednána během letošního podzimu, 
kdy se k ní bude mít možnost vyjádřit 
kromě dotčených orgánů státní sprá-
vy také veřejnost. Všechny termíny 
budou včas zveřejněny - stačí sledo-

vat úřední desku obce. Pokud čemuko-
liv nebudete rozumět, nebojte se zeptat, 

rádi vše vysvětlíme.

Jak již mnozí zaregistrovali, proběhlo vytýčení pěší 
spojnice Dražky - Hačalka. Výsadba stromů proběh-
ne ještě letos na podzim, realizace štěrkové cesty snad 
také - záleží, jak nám bude přát v návaznosti na povo-
lovací procesy počasí.

Na návsi probíhají drobné organizační změny. Do-
ručovací automaty (nově máme kromě Z-boxu také 
Alzabox) a recyklační kontejnery na elektro a textil 
se již přesunuly pod samoobsluhu, kde jsme upravili 
parkovací stání tak, aby do něj šlo snadněji zaparko-
vat a vycouvat. Stání zde bude dopravním značením 
omezeno časově tak, aby sloužilo především pro po-
užití boxů, případně nákup v obchodě. Ke změnám 
došlo kvůli provoznímu přetěžování obslužné komu-
nikace nad obchodem, která je současně příjezdovou 
komunikací k rodinnému domu. Průběžně se snažíme 
hledat rozumné kompromisy mezi prospěchem větši-
ny a diskomfortem jednotlivců, bohužel ne vždy to je 
možné. Snažme se proto prosím všichni brát ohled na 
své okolí, dobré vztahy v sousedství jsou v důsledku 
vždy o nás samých.

Milí sousedé, krásné podzimní dny Vám přeje a na 
setkání s Vámi se těší,

David Hlouch, starosta obce
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Obecní úřad informuje
Zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Tehov na svém veřejném zase-
dání dne 26. 6. 2023 po projednání schválilo
 ● vydání změny č. 4 územního plánu Tehov (změna 

na žádost, areál autocentra na Vojkově),
 ● poskytnutí veřejné finanční podpory (VFP) obce 

Tehov na zájezd seniorů žadatelce Věře Dufkové ve 
výši 20 tis., tehovským hasičům VFP ve výši 30 tis. 
na oslavu 140 let výročí založení spolku, spolku Spo-
jené Osady Údolí Raků VFP ve výši 4,5 tis na Dětský 
den a Zuzaně Staňkové VFP ve stejné výši na pomůc-
ky na cvičení pro seniory,
 ● účetní závěrku a závěrečný účet obce za rok 2022 

včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku pře-
zkoumání hospodaření obce Tehov za rok 2022, 
 ● rozpočtové opatření č. 1/2023, 
 ● poskytnutí účelového příspěvku pro školní rok 

2023/24 na docházku dětí ve věku 3-5 let do soukro-
mých MŠ ve výši 2000,- Kč/měs (podrobné podmín-
ky na webu obce) 
 ● pronájem jednotlivých pokojů v rodinném domě 

č.p. 6 v ul. Panská v obci Tehov určeným zájemcům 
za souhrnnou cenu 18.500,- Kč za měsíc,
 ● převzetí zkolaudované místní komunikace v ul. 

Bárova za cenu 3000,- Kč,
 ● veřejnoprávní smlouvu na pokračování úsekového 

měření rychlosti v obci Tehov,
 ● veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na 

úhradu výdajů za žáka ve 4. základní škole Nerudova 
Říčany (pro žáky se speciálními vzdělávacími potře-
bami).

Zastupitelstvo obce Tehov na svém veřejném 
zasedání dne 11. 9. 2023 po projednání schvá-
lilo
 ● vyúčtování veřejné finanční podpory poskytnuté 

spolku Spojené Osady Údolí Raků z.s. na akci “Spor-
tovní akce - Dětský den”, SDH Tehov na akci “Oslava 
140 let výročí založení spolku” a Zuzaně Staňkové na 
“Cvičební pomůcky na cvičení se seniory”.

Kompletní a podrobné informace ze 
zasedání najdete vždy na webu obce 
v sekci Zápisy zasedání.

Do konce letošního roku zasedne 
zastupitelstvo ještě nejméně dvakrát, 
termíny budou zveřejněny obvyklým způsobem.

Provoz obecního úřadu
Obecní úřad je pro Vás otevřen v úřed-
ních hodinách:  
 Pondělí 17 - 19h  
 Středa 7 - 10h a 14 - 16h

Po předchozí telefonické dohodě (725 945 446 staros-
ta, 731 811 017 místostarostka) lze přijít i mimo tyto 
časy, jsme tu každý pracovní den.
Vaše žádosti rovněž rádi vyřešíme korespondenčně 
(e-mail, datové zprávy, schránka na dveřích úřadu) 
či telefonicky nebo přes komunikační platformy 
(WhatsApp nebo FB Messenger). Připomínáme 
možnost registrace pro příjem e-mailových 
aktualit a SMS zpráv na webu obce www.tehov.cz, 
což Vám zajistí, že budete o událostech, omezeních 
a aktuálním dění v obci včas informováni.

Pomoc seniorům
V případě, že si nevíte s čímkoli rady, potřebujete 
dovézt z města léky a podobně, obraťte se na obecní 
úřad (tel. 731 811 017 v pracovní dny 8-16 hod, nebo 
kdykoli formou SMS), rádi poradíme, zařídíme za 
Vás, nebo seženeme dobrovolnickou pomoc.

Nezůstávejte se svými starostmi sami!

Poplatky a služby
Upřednostňujeme bezhotovostní 
úhrady na účet obce vedený u ČSOB 
číslo 218 226 125 / 0300 (do popisu 
platby uveďte 

jméno poplatníka a druh/y po-
platku, jako VS číslo popisné 
nebo evidenční, resp. č. faktury). 
V kanceláři obecního úřadu je 
možná platba hotově nebo kar-
tou. Kontakt: ou@tehov.cz, 
tel. 323 640 722.
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Děkujeme všem, kteří poplatky za odpady i psy uhra-
dili v řádném termínu, ostatním připomínáme, aby tak 
neprodleně učinili. Postupně rozesíláme upomínky 
poplatků navýšené o penále kompenzující poštovné a 
administrativní zátěž. Děkujeme za pochopení.

Odpady
Uhrazení základního poplatku za od-
pady ve výši 576,- Kč opravňuje k vyu-
žívání sběrných hnízd po obci a k celo-
ročnímu využití Shromaždiště odpadů 
Tehov. To se nachází u obecní čistírny 

odpadních vod, ulice K Potoku, příjezd z ulice Vše-
starská. Je třeba se zde prokázat OP s trvalým poby-
tem v Tehově nebo kartičkou pro chataře (na požádá-
ní vystaví obecní úřad).
Na stále přístupném stanovišti vně oplocení lze ode-
vzdat papír, plast, sklo, kovy, textil/obuv/hračky a po-
užité pokrmové oleje a tuky. Textil a drobné elektro 
pak do sběrných boxů i na návsi pod prodejnou. Po 
obci je dále rozmístěno 9 sběrných hnízd tříděného 
odpadu). Základní poplatek musí být uhrazen všemi 
vlastníky nemovitostí (pro nemovitosti s popelnicí je 
zahrnut v ceně svozové známky).

Provozní doba shromaždiště je celoročně St 8-10 a 
Ne 14-17h, mimo státní svátky. V provozní době je na 
shromaždišti  možné odevzdat zdarma i bioodpad a 
elektroodpad, nemovitosti bez svozu (platí základní 
poplatek ve výši 576,- Kč/objekt/rok) i směsný odpad. 
Bioodpad lze s OP nebo kartičkou chataře odevzdat 
zdarma i přímo na kompostárně ve Struhařově, kde 
je v průběhu roku širší otevírací doba. Připomínáme, 
že poslední svoz bioodpadu od nemovitostí (hnědé 
popelnice) proběhne 27. 11. 2023, na shromaždišti lze 
bioodpad odevzdat celoročně. 
Nebezpečný odpad je organizován mobilním svo-
zem z návsi (obvykle v dubnu a v září, konkrétní ter-

mín zveřejňujeme aktualitou a SMS).
Pokrmové oleje a tuky v pevně uzavřených prů-
hledných (kvůli třídící lince) plastových lahvích 
můžete odevzdat do označených k tomu účelu zříze-
ných nádob na shromaždišti odpadů. Opravdu nepo-
užívejte skleněné obaly!!! 
Velkoobjemový odpad (staré koberce, linolea, umy-
vadla, starý nábytek, apod.) je možné odevzdat prů-
běžně během roku na Shromaždišti odpadů, ale vždy 
po předchozím objednání u vedoucího TS, D. Kazi-
moura (tel. 725 848 121).
Textil - děkujeme všem, kteří využívají možnost po-
slat dál použité či vyřazené oblečení, obuv a jiné tex-
tilie prostřednictvím oranžových kontejnerů, aby po-
užitý textil nekončil ve směsném odpadu.
Sběrná hnízda tříděného odpadu neslouží k odklá-
dání živnostenského odpadu! Pokud tuto službu 
chcete jako osoba podnikající využívat, kontaktuj-
te obecní úřad k uzavření smlouvy.

Psi
 Připomínáme všem držitelům psů 
povinnost řádné a včasné registrace 
psa na obecním úřadě (i jeho případ-
né odhlášení!), jeho vybavení tehov-

skou psí známkou pro rychlé dohledání při ztrátě, 
uhrazení poplatku a aktualizování údajů. Termín 
splatnosti poplatku ze psů byl 31. března. Poplatek ze 
psů se již několik let nemění: 300,- za prvního psa a 
400,- za druhého a dalšího psa, senioři 65+ mají cenu 
sníženou na 100,- / 150,- Kč. Poplatek zahrnuje mož-
nost očkování proti vzteklině v podzimním termínu. 

Stočné
Úhrada stočného probíhá na zákla-
dě faktury, kterou nemovitosti se 
stočným stanoveným dle směrných 
čísel obdrží 1x ročně koncem června 
(není třeba se znovu el. registrovat, 

pouze v případě změn!), pro měřené stočné pak 2x 
ročně (leden a červenec) na základě nahlášených sta-
vů vodoměru (údaje obci předává provozovatel vodo-
vodu). 
Historicky byly všechny nemovitosti v Tehově za-
smluvněny a fakturovány dle směrných čísel. Připo-
mínáme: v případě, že jste prokazatelně napojeni 
na jediný měřený zdroj vody, kontaktujte obecní 
úřad pro změnu smlouvy na měřené stočné. 
Kdo neobdržel fakturu na stočné, nechť se prosím ob-
rátí na obecní úřad.
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Život v obci
Společenská kronika 

Sedmdesátiny v letních měsících oslavily 
paní Jarmila Králová a paní Magdalena 
Ticháčková. V září oslavila krásné 
devadesáté narozeniny paní Ludmila 

Kratochvílová. V říjnu pak oslaví své sedmé jubileum 
paní Ilona Jandlová.

Všem oslavenkyním moc gratulujeme a do dalších 
let jim přejeme pevné zdraví a chuť prožívat každý 

všední den, jako by byl dnem svátečním.

Se zármutkem v srdci oznamujeme, že dne 
27. 9. 2023 po krátké nemoci nečekaně odešel 

ve věku 81 let otec a manžel, pan Jiří Chrtek.

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Ohlédnutí za letními akcemi
Třetí červnovou sobotu jsme se sešli na tehovské návsi 
při tradičním pouťovém veselí, které bylo tentokrát 
kromě vystoupení dětí z naší základní školy (divadel-
ní hra o historii Tehova) zpestřeno oslavou 140. výro-
čí založení tehovského hasičského spolku. K vidění 
byla hasičská technika i ukázky dávné i méně dávné 
historie SDH Tehov s možností nahlédnutí do kronik 
či vyzkoušení hasičské výzbroje, výstroje včetně uká-
zek hasičské techniky. Navzdory několika prudkým 
průtržím mračen si děti i dospělí užili pouťové atrak-
ce, hasičské hrátky i stánky se suvenýry a s občerstve-
ním naplno. A Svatojánské návsi slušel alespoň jeden 
den klid od aut.
Poslední prázdninovou sobotu pak přijelo do Tehova 
letní kino a děti se mohly přenést do kresleného světa 
a spolu s Kocourem v botách se bát o jeho poslední z 
devíti životů. Nebývale teplé počasí bez deště a opět 
zklidněná náves bez dopravy přilákala nejen děti, ale 
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i dospělé, samozřejmostí byla možnost občerstvení 
v návesní hospodě (toho času “za plátnem” :-).

Diamantová svatba v červenci.
V červenci jsme měli tu čest být při tom, když tehov-
ská rodačka, paní Jitka Kulhánová, se svým manže-
lem Františkem slavili diamantovou svatbu. 60. vý-
ročí svatby opravdu není samozřejmostí a manželům 
patří veliká gratulace a poděkování, že jsou pro nás 
ostatní inspirací. I do dalších let jim přejeme pevné 
zdraví a do společného soužití hlavně trpělivost, tole-
ranci a sdílenou radost, které se často nazývají společ-
ným pojmem láska :-)

Tehovský stolní kalendář
Vrcholí přípravy k tisku tehov-
ského stolního kalendáře 2024, 
děkujeme všem, kteří zaslali 
svoje fotografie, aby mohl být 

obrazově opět co nejpestřejší, jak v průběhu ročních 
období, tak i napříč časem. Autory zařazených sním-
ků čeká výtisk kalendáře zdarma. Vítáme každého no-
vého přispěvatele!

Cestopisné přednášky s promítáním
Od října pokračuje cyklus virtuálních výle-
tů do různorodých světových končin, který 
formou neformálních setkávání všech vě-
kových skupin pořádá paní Chrtková pod 

záštitou kulturního výboru v suterénu obecního úřadu, 
a to zpravidla jednou měsíčně od 19h (níže naleznete 
program na nejbližší měsíce v podání našich cestova-

telů Mgr. Petra Šimečka a Ing. Jiřího Vlčka). Přijďte 
se o své zážitky z cest podělit se sousedy příště třeba i 
Vy! Kontakt na sebe prosím zašlete e-mailem (ou@te-
hov.cz) nebo osobně zanechte na obecním úřadě. Po-
zvánky zveřejňujeme na vývěsce, obecní e-mailovou 
aktualitou a rovněž na webu obce. Vstup zdarma, čaj 
nebo kávu Vám rádi uvaříme :-)
Těšíme se na večery s Vámi! (změna programu vy-
hrazena)
10. 10. P. Šimeček: Thajsko, Kambodža, Angkor
14. 11. J. Vlček: Kanada a Madeira
12. 12. P. Šimeček: USA 1
9. 1. 2024 P. Šimeček : USA 2
13. 2. J. Vlček: Monte Rosa trek (Švýcarsko, Itálie)
12. 3. P. Šimeček: Peru - Bolívie (Z hor do Amazonie)
9. 4. P. Šimeček: Brazílie, Venezuela
(napříč Amazonií ke Karibiku)
14. 5. J. Vlček Slovinsko (Julské Alpy)

Cvičení pro veřejnost v Tehově
Přijďte si zacvičit, protáhnout a odreagovat se. S se-
bou stačí pohodlný oděv a podložka. Pokud nechodíte 
pravidelně, vždy raději kontaktujte předem lektorku 
pro případné info o přesunu nebo zrušení lekce.
Pondělí 16:00-17:00 BEZPLATNÉ CVIČENÍ PRO 
SENIORY se Zuzanou Staňkovou (736 515 729)
(Obec Tehov podporuje tuto aktivitu prominutím ceny 
pronájmu sálu a financováním cvičebních pomůcek.)

Pondělí 19:00 - 20:00 Kruhový trénink pro ženy s 
Kateřinou Putíkovou (725 058 160)
Úterý 17:45 - 18:45 Dynamické cvičení pro ženy s 
Věrou Dufkovou (731 449 246)
Úterý 18:45 - 20:00 Jóga s Kateřinou Phethean 
(605 885 462)
Středa 17:45 - 18:45 Pilates core s Monikou Kůso-
vou (702 155 351)
Čtvrtek 18:00 - 19:00 Pilates - zdravá záda s Hele-
nou Teplíkovou (602 288 078)
Čtvrtek 19:15 - 20:15 Pilates core s Monikou Kůso-
vou (702 155 351)

Za OÚ Tehov připravila Kateřina Ruszová

CVIČENÍ PRO SENIORY
Nebojte se a přijďte mezi nás!
Máte dostatek pohybu, plavání, cyklistika, běh? Je 
Vaše tělo pružné a silné jako ve 30ti letech? Máte stá-
le dobrou náladu a nepotřebujete se pobavit? Jestliže 
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jste odpověděli na tyto otázky kladně, následující text 
není určen pro Vás. (Ale jestli jste aktivní, duševně 
mladí a máte rádi pohyb, i pro Vás jsou ásledující řád-
ky určeny.) Jestliže jste na některou z otázek odpově-
děli záporně, čtěte dál.
Každé pondělí jste zváni od 16:00 na sál obecního 
úřadu v Tehově na hodinu cvičení nejen pro aktivní 
seniory. Pohyb je zaměřený na procvičení kloubů, po-
sílení a protažení svalů, správné dýchání. 
Pravidelný pohyb má pozitivní vliv nejen na zdraví, 
mobilitu, ale i na psychiku. Každá hodina cvičení je 
jiná. Vítán je každý, i osoby oslabené chronickými 
nemocemi pohybového aparátu či po operaci kloubů. 
Přijďte si s námi zacvičit 
Cvičení je zdarma, tak proč to nezkusit? 
Těším se na Vás! 

Zuzana Staňková, certifikovaná lektorka

Technické služby Tehov
Prosíme všechny majitele stromů a keřů, 
aby ostříhali či jinak upravili větve zasa-
hující do veřejných komunikací a chod-
níků. Od listopadu proběhne ořez pře-

rostlých větví, které omezují chodce či vozidla při 
pohybu na komunikacích.
Děkujeme za podněty k údržbě na dětských hřištích 
v Dlouhé, ve Slunečné i na Sportovišti. Přestože 

necháváme herní prvky pravidelně odborně revidovat, 
neznamená to, že v mezičase nemohou dosloužit 
nebo vyžadovat servis či úpravu. Důrazně pak 
především v zájmu nejmenších uživatelů hřišť 
prosíme: ZAKRÝVEJTE PÍSKOVIŠTĚ VŽDY 
PŘI ODCHODU SÍTÍ. Děkujeme.

Daniel Kazimour, vedoucí Technických služeb

Obecní knihovna a komunitní centrum
Co připravujeme?
Nejen my všichni, ale i knihovna 
má po prázdninové provozní době 

i dovolené, proto se na vás těšíme již v obvyklých 
časech – od pondělí do čtvrtka 14:00 – 17:30  a v 
pátek 8:00 – 11:30. 
Přichystali jsme pro Vás mimo naskladnění nových 
knih z Říčan a brzy i z Benešova to co již znáte, ale 
i nějaké novinky.

Páteční setkávání seniorů (9:30 - 11:30) pokračovalo 
i o prázdninách a ani nyní se jeho doba nemění. Na 
popovídání u kávy, čaje a zákusku se každý týden těší 
kolem desítky dříve narozených.

11. září jsme zahájili již popáté - čtenářskou soutěž 
pro děti navštěvující 2. – 9. ročník ZŠ. Vše se dozvíte 
přímo v knihovně, těšíme se opět na všechny pilné 
čtenáře!
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Od října je obnoveno každodenní tvoření pro mladší 
školáky a předškoláky, které probíhá vždy v provozní 
době knihovny. Vždy je připravena drobná kreativní 
činnost, kterou školáci zvládnou pod naším vedením 
sami, předškolákům vypomůže třeba i doprovod. 

Dále probíhají v komunitním centru mimo 
provozní dobu knihovny obvykle v úterý 
dopoledne kreativní hrátky s batolátky pro děti 
ve věku od 1 (1½) do tří let. Jedná se o jednoduché 
tvořeníčko, při kterém se bude Vám a Vašim ratolestem 
věnovat knihovnice Iva. Na konkrétní dílničku bude 
třeba se objednat (tel. 728277355). Podrobnosti na 
knihovní vývěsce i na webu www.knihovnatehov.cz.

Tehováček svolává po letní přestávce paní Kochová 
též od října. Schází se každé pondělí 9:00 - 10:30 na 
sále OÚ, kde mají děti dostatek prostoru. Příchod i 
s kočárky dvorkem úřadu (brankou vedle knihovny).

Ještě krátké ohlédnutí za akcemi minulými. V červnu 
proběhlo v knihovně Pasování tehovských prvňáč-
ků na opravdové čtenáře. Pasování jsme spojili i s 
tvořivým programem. Děti vyráběly veselé záložky 
do knih a také nám předvedly, co se během školního 
roku naučily, jací jsou již čtenáři. Slavnostní chvíle 
se zúčastnili s paní učitelkou téměř všichni prvňá-
ci. Bylo vidět, jak se těší, až si budou příběh z knihy, 

kterou jsme jim s panem starostou každému předali, 
společně číst. Na památku této události v ní má každý 
malý čtenář vepsané osobní věnování, obdržel také 
čtenářský glejt, průkazku do knihovny a další drob-
nosti. Spousta z nich již před prázdninami rozšířila 
řady aktivních čtenářů naší knihovny.

Na Tehovské pouti jsme na pódiu slavnostně vyhlási-
li výsledky dětské čtenářské soutěže. Všichni účast-
níci byli odměněni za jejich snahu pamětním listem a 
malovaným perníčkem. Výherci navíc za své čtenář-
ské výkony získali k diplomu hodnotné věcné dary a 
velké perníkové výrobky: koš s květinami, čtyřlístek 
a květinu. Na pomyslné stupně vítězů vystoupali tito 
zdatní čtenáři:
1. Linda Aubrechtová
2. Matěj Kričfaluši
3. Viola Míšová
Musím ještě poznamenat, že Linda se stala se svými 
84 body rekordmankou v historii této soutěže. Matěje 
a Violu zase dělil při jejich více jak padesáti bodech 
na 2. a 3. místě pouhý jeden bodík, proto obdrželi 
stejné odměny. Ještě jednou gratulujeme a těšíme se 
na nové čtenářské zápolení.

Za Knihovnu a komunitní centrum 
připravila Ivana Šotkovská
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Základní a Mateřská 
škola Tehov

MŠ Sovička na návsi už nás opět přivítala!

Jen co jsme se v červnu na tehovské pouti rozlouči-
li se školním rokem tanečkem, už jsme zůstali v pří-
pravách na prázdniny. Potkali jsme se ještě s panem 
Kajfoszem, naším tehovským lesním a prošli si tehov-
skou Hůru úplně po jiných místech, než která známe.

Mnohdy to pro nás byla první návštěva lesa, někdo 
z nás poprvé musel překonávat obtíže, které s sebou 
nové věci nesou, a to vše bez rodičů. Víte, jaké to je 
chodit po lese bosí? Velký zážitek! A to i pro mamin-
ky, když nám poté chtějí dostat smůlu z chodidel.

Prázdniny utekly, ale školka nebyla prázdná ani v této 
době. Divíte se? Odehrálo se tu divadlo největší - ma-
lování celé školky i školy. Zase máme krásnou čistou 
školku, děkujeme.

A už ani není prázdná, je nás tu 28 dětí a učíme se, jak 
to v takové školce chodí. Ještě že tu máme mezi sebou 
děti, které do Sovičky minulý školní rok chodily. To 
jsou už “mazáci”, co nám i paním učitelkám pomáha-
jí. Je pro nás náročné být poprvé bez rodičů, nové pro-
středí, nové hračky, nové situace. Jak má takový malý 
človíček vědět, že se maminka nebo tatínek opravdu 
za chvíli vrátí? Moc nám pomáhá i to, že si můžeme 
užívat babí léto a jsme každý den na zahradě, kde tu 
svou energii můžeme upustit. Jména svých kamará-
dů sice ještě neumíme úplně, ale už se moc těšíme, 
co nás v tomto školním roce všechny čeká. Už teď 
víme, že se pojedeme podívat do Muzea v Říčanech a 
pohrajeme si v jejich Tvořišti. Tvořivé hře se ostatně 
budeme věnovat i další část školního roku, tedy od říj-
na až do ledna, ale to vám vše povíme zase až příště...

Poklidné podzimní dny Vám za MŠ na návsi přejí

paní učitelky Věra Pilná a Míša Pastejříková

Střípky z Lesní školky
Taky slyšíte dětský křik a smích když jdete do lesa 
nad Tehovem? Aby ne, prázdniny skončily a do lesní 
školky se vrátily děti s chutí hledat nové kamarády, 
zažívat nová dobrodružství a připravovat se na další 
kroky v životě.
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Na konci června jsme se na zahradní slavnosti rozlou-
čili s našimi předškoláky. Viktorko, Nino a Terezko, 
přejeme Vám, ať si školní léta užíváte naplno a ať Vás 
neopouští Vaše zvídavost.

Červen se nesl ve znamení vodních her, hledání stínu 
pod korunami stromů, pozorování brouků i motýlů na 
louce a výletů.

Jedním z výletů, který se velice vydařil byl pěší výlet 
na Marvánek. Během cesty děti trénovaly svoji ob-
ratnost, odvahu a sílu. V lese bylo spousta překážek, 
které bylo potřeba překonat. Odměnou bylo hraní na 
vodním hřišti, koupání v rybníku a výborná pizza k 
obědu. 

Předposlední den školky jsme navštívili farmu v Te-
hově, kde je nám všem vždycky moc dobře. Děti po-
sbíraly čerstvá vajíčka, projely se na koních a nako-
nec si pochutnaly na výborné zmrzlině a limonádě. 
Moc děkujeme za krásný zážitek a budeme se zase 
brzy těšit.

Už pár dní si užíváme krásné babí léto, šípky a jeřabi-

ny krásně dozrávají a listy začínají pomalu měnit svo-
ji barvu. V lese sbíráme houby a pusu máme fialovou 
od sladkých ostružin. 

Těšíme se na další krásné dny, které nás společně  če-
kají.

Dětem i rodičům  přejeme ať s lesní školkou prožijí 
krásné dny, na které budou společně rádi vzpomínat. 

Za LMŠ Lucka Doláková, Šárka 
Kapinusová a Petra Svobodová
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Základní škola
Prázdniny utekly jako voda a už je tu nový školní rok.  
Jen ještě malé ohlédnutí za tím uplynulým: Všechny 
červnové akce dopadly dobře, i na deštivé pouti zrovna 
při vystoupení školkových a školních dětí  vykouklo 
sluníčko a tak se nám obě vystoupení velice povedla a 
měla veliký úspěch. Za pochvalu jistě stály vynikající 
herecké výkony školáků ve hře Z historie Tehova, kde 
děti hrály s opravdovým zápalem a sklidily zaslouže-
né ovace. Úspěšný byl i dobročinný prodej limonád a 
výrobků dětí ve stáncích. Malí prodavači i přes vel-
kou nepřízeň počasí utržili 3192 Kč, tentokrát jsme je 
poslali organizaci Psí štěstí, která se zabývá hledáním 
nového domova pro opuštěné pejsky (a někdy i pro 
kočičky). A pak už nastal poslední školní den a trochu 
uplakané rozloučení s našimi páťáky. Tři odcházejí na 
osmiletá gymnázia, dvě děti do škol v okolí a ostatní 
děti do šesté třídy ve Světicích. Budeme na ně vzpo-
mínat s láskou (jsou všichni úžasní) a přejeme jim do 
dalších let hodně štěstí!

O prázdninách se ve škole pilně pracovalo, proběhlo 
malování všech prostor a broušení parket ve třídách v 
prvním patře. A tak byla první školní den škola zase 
jako nová. Přivítali jsme patnáct nových prvňáčků, 
kteří dostali upomínkové listy a balíčky se  školními 
pomůckami. Na slavnostním zahájení nechyběl ani 
pan starosta, přinesl prvňáčkům balonky s velkou jed-
ničkou, dokonce se nechal přemluvit, aby se nadechl 
helia a mluvil na děti vysokým hláskem. Bylo krásné 
slyšet od malých dětí, že ve škole je velká legrace a že 
se jim tam líbí. Budeme dělat vše pro to, aby jim toto 
přesvědčení vydrželo.

A co nás čeká? Kromě učení také divadlo, čtvrťáky 

dopravní výchova (Průkaz cyklisty), poznávání ta-
jemství tehovského lesa a objevování života ve vodě, 
pátou třídu vlastivědný výlet do Prahy… a mnoho 
dalších aktivit. Tak ať se vše daří!

Za všechny zaměstnance ZŠ a MŠ Tehov, 
Radana Šimčíková, ředitelka

Výlet seniorů
 6. září naši senioři opět vyrazili na kaž-
doroční výlet za poznáváním naší země. 
Tentokrát jsme nejeli daleko, ale přesto 

byl výlet moc zajímavý. První zastávka byla v Šesta-
jovicích, kde je  již řadu let proslulá svíčkárna. Vy-
slechli jsme velmi zajímavý výklad o výrobě svíček a 
vonných solí a také jsme si každý odvezli malou lah-
vičku barevných solí na památku. K svíčkárně přiléhá 
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i obchůdek a malý ZOO koutek s domácími zvířaty, 
velmi čistě vedený, s krásnými opečovávanými zvířa-
ty, a také  Čokoládovna. Všem rodičům doporučuji 
svíčkárnu navštívit s dětmi. K svíčkárně teď nově ná-
leží i kouzelná usedlost ve stylu Harryho Pottera v 
Košátkách. 
Pak nás cesta autobusem vedla do nedalekého měs-
tečka Kostelec nad Černými lesy, kde jsme navštívili 
místní muzeum hrnčířství, kde jsou vystavovány hrn-
čířské výrobky z bílé hlíny, která již neexistuje, neboť 
byla zcela vytěžena. Nejdříve jsme však na posilně-
nou navštívili kavárničku, hned vedle muzea, která se 
jmenuje Modré dveře. Velmi půvabné místo s kouzel-
nou nevelkou zahrádkou uvnitř dvora.  Tam jsme si 
užili příjemné posezení s kávou a zákuskem. 
V muzeu jsme shlédli nejen hrnčířské výrobky, ale i 
vyslechli hudbu z orchestrionu, který muzeum vlast-
ní, což je již rarita. Zároveň jsme zde shlédli výsta-

vu  malířů z rodiny Kudrnáčů, která byla pro všechny 
velkým kulturním zážitkem. Umělec pan Kudrnáč je 
místním obyvatelem a je opravdu pěkné, že město 
Kostelec na své obyvatele mimořádného talentu ne-
zapomíná. 
Po dobrém obědě v hospůdce přímo v přízemí muzea 
jsme se vydali  naším autobusem na další zážitkovou 
cestu do skanzenu v Kouřimi, kde jsme měli komen-
tovanou prohlídku celého areálu. Byl to opravdu hlu-
boký zážitek, zejména pro nás seniory, z nichž mnozí 
ještě zažili farmaření na selské usedlosti a byli schop-
ni u některých nástrojů popsat, jak se s nimi pracova-
lo. Opravdu všem doporučujeme zajet se tam podívat 
a to především s dětmi. Za velmi důležité pokládám 
prohlídku s průvodkyní, která byla neuvěřitelně na-
bitá vědomostmi o všem, co se všech budov a jejich 
užívání týče. Závěrem naší cesty jsme poseděli na ná-
městí v Kouřimi u pizzerie, kterou provozují oprav-
doví Italové. Je zde k mání i výborná italská zmrzlina. 
Půvabné kouřimské náměstí dýchá starodávnou at-
mosférou, kterou často využívají filmaři (např. seriál 
Bylo nás pět). Pak už nás čekala jen cesta domů, kde 
jsme byli za pár minut. Všichni senioři si odnesli z 
výletu krásné a hluboké zážitky. Těšíme se, až za rok 
zase pojedeme za dalším objevováním tuzemských 
krás. Děkujeme obci Tehov za poskytnutí veřejné fi-
nanční podpory ve výši 20 tis. Kč, díky které jsme 
mohli v tak hojném počtu výlet absolvovat.

Za tehovské seniory Ivana Chrtková a Věra Dufková

Tehovští dobrovolní hasiči
SDH
Snad pouze okrajově bych se vrátil na 
začátek léta, kdy jsme v rámci Tehovské 
poutě oslavili výročí 140 let od založení. 

Chtěl jsem poděkovat všem, kdo se zúčastnil a přišel 
nás podpořit. A také všem, kdo se organizačně podílel.
Bohužel nám počasí nebylo nakloněno, což se proje-
vilo na průběhu, ale i přesto jsme si oslavu užili.
První sobotu v září jsme se, jako již tradičně, zúčast-
nili Memoriálu Míly Dlabače, který již po 25-té or-
ganizovali naši kamarádi z Tehovce. Reprezentovalo 
nás družstvo děvčat, které se umístilo na krásném 
2. místě.
Dále bych se zmínil o akci, která proběhla 7. října. 
Jednalo se o podzimní kolo Závodu hasičské vše-
strannosti a brannosti, dětské hasičské soutěže Okresu 
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Praha – východ. I když  momentálně nemáme aktivní 
dětské družstvo, rozhodli jsme se poskytnout tehov-
ské zázemí, které se již několik let buduje a je právě 
určeno k organizaci soutěží tohoto druhu. Akce se zú-
častnilo bezmála 300 dětí.

JSDH
V průběhu prázdnin jsme neměli žádný výjezd a proto 
jsme se věnovali pouze pravidelné kontrole a údržbě 
techniky.
16. 9. 2023 jsme se zúčastnili praktického školení 
jednotky konané v rámci Okrsku č. 5 v součinnosti 
s HZS Říčany. V průběhu dne jsme absolvovali pro-
školení pěti témat na stanovištích Doubek - zdravově-
da, Babice - obsluha plovoucího čerpadla, Žernovka 

- motorové pily a rozbrus, Tehovec - radiospojení a 
akce byla zakončena v Mukařově, kde jsme prováděli 
nácvik hašení ve vícepodlažní budově. Zde pak byla 
celá akce vyhodnocena a v odpoledních hodinách 
ukončena.

S pozdravem „OHNI ZMAR“  
Tomáš  HYNEK, starosta SDH

Tehovský kulturní spolek
Akce druhé poloviny roku

Během letních prázdnin jsme uspořádali 
letní tvořivý kurz Drobné výrobky z prys-
kyřice a pro velký zájem z toho nakonec 

byly kurzy dva. Vedla je opět paní Kateřina Schingle-
rová, která se nám věnovala i v loňském roce. Další 
překrásná malá díla již přinášejí radost svým tvůrcům. 

Další tvořivé kurzy probíhají v říjnu a připravujeme 
nové pro nadcházející měsíce. Sledujte web spolku 
případně vývěsku vedle budovy OÚ.
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8. října proběhla úspěšně Tehovská drakiáda. Počasí 
nás sice dlouho napínalo, ale nakonec se odpoledne 
vyjasnilo, vysvitlo slunko a foukalo tak akorát. Draci 
létali vysoko, děti se vyžívaly v tvořivých i sportov-
ních hrátkách, jídla, pití i příjemné country muziky 
bylo pro všechny dost.

Dále plánujeme o první adventní neděli 3. 12. před 
rozsvícením stromu na návsi Vánoční jarmark. Po-
zvánky na pořádané akce najdete vždy předem na vý-
věsce spolku a na www.tks-tehov.cz.

Za Tehovský kulturní spolek Ivana Šotkovská

Trial park
Protože se letos po několika letech pořádá Mistrovství 
Evropy v Trialu UCI na Slovensku, byli jsme narychlo 
osloveni děvčaty z Německa a Švýcarska, které jeli 
kolem na menší trénink. Měli dorazit i jezdci z Francie, 
ale ti nakonec zvolili trasu přes Polsko a snad dorazí 

příště. Každopádně trénink začal kolem 13 hodiny 
v Tehovském parku a navázal na již rozjeté klubové 
tréninky Trialu s koncem kolem 18:00. Bylo skvělé 
dětem ukázat úroveň žen a dívek ve světě i rozdílný 
přístup ke sportu, který v ČR bohužel chybí. Pro 
dospělé jezdce to byla šance si pořádně zatrénovat. 
Nakonec se nás sešla i takto narychlo skoro 20 což 
není špatné v první týden školy. 

Vlasta Kabeláč Čiháček 
a tým MTB & Trial Mraveniště

Spojené osady Údolí Raků
 V letošním létě jsme uspořádali již tradiční 
osadní akce, které opět Obec Tehov podpo-
řila Veřejnou finanční podporou. Děkuje-
me.

1. Běh osadou 
Letošní 9. ročník jsme uspořádali v sobotu 10. června, 
zúčastnilo se ho 27 závodníků všech kategorií. Vítě-
zové jednotlivých kategorií: 
Děti: Kričfaluši Daniel, Dorost: Hodan Richard, Ženy: 
Kričfalušiová Jiřina, Muži: Hora Jaroslav a Veteráni: 
Konečný Tomáš

2. Turnaj stolní tenis
V sobotu 24. června se konal 7. ročník osadního tur-
naje ve stolním tenisu, kde startovalo 17 mužů, 8 žen 
a 5 dětí.
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Vítězové jednotlivých kategorií:
Děti: Hodan Richard, Ženy: Hladíková Marie (Men-
čice), Muži: Kleman Pavel (Praha)

3. Dětský den
Tradičně na závěr prázdnin uspořádala naše osada v 
sobotu 26.srpna Dětský den za účasti 21 dětí, které 

soutěžily rozděleny do tří družstev v sedmi disciplí-
nách.
Více na https://osada-udoli-raku.webnode.cz/.

Za Spojené Osady Údolí Raků 
Milan Gaper, šerif osady
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Jaro v Mikešově školce
Rádi bychom touto cestou poděkovali 
všem rodičům za důvěru. Školní rok 
2023/24 pro nás znamená 16. začátek, 
spousta nových malých tváří, ale i staří 

dobří známí. Zároveň nám je ovšem líto dlouhé řady 
zájemců, na které z kapacitních důvodů místo nezbylo. 
A že v letošním roce ta řada byla velmi dlouhá.
Od loučení s prázdninami jsme plynule přešli do 
začátku školního roku a hlavním úkolem je pro nás 
nyní co nejrychleji překonat adaptační období malých 
mikešátek. Velké děti se stávají průvodci a pomáhají 
nováčkům se zapojením do hry. Počasí nám umožňuje 
velkou část dopoledne trávit na zahradě školky, tak jak 
tomu bylo celé léto při prázdninových programech.
Tak nám držte pěsti, ať co nejdříve přestaneme utírat 
slzičky a slyšíme samé “mamííí, já ještě nechci domů, 
já si chci ještě hrát”.

Miluše Ketzlová, ředitelka soukromé MŠ

Farma Tehov
 Farma Tehov je ve svém novodobém poje-
tí již 24 let součástí života v obci. Postupně 
pracujeme s krajinou a půdou v našem spo-

lečném okolí a zabýváme se produkcí regionálních 
poctivých farmářských potravin a nejen jich.

Samoobslužný nákup
V minulých letech jsme zprovoznili farmářskou pro-
dejnu mléčných výrobků, před třemi lety přibyl samo-
obslužný klubový výčep, loni samoobslužný prodej 
zmrzlinových pohárů různých příchutí a letošní no-
vinkou je „Důvěřivá samoobsluha“. Jde o volně pří-
stupnou lednici, do které průběžně doplňujeme mléko, 
různé mléčné výrobky a slepičí vejce. Vedle lednice 
je kasička k provedení platby za výrobky. Sice je po-
třeba si trochu procvičit počty a mít připravený přesný 

obnos, ale zásadní výhodou je možnost nakoupit si 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Sami jsme překvapeni, 
kolik návštěvníků a výletníků tuto možnost s radostí 
využívá. Samoobslužná lednice bude v provozu do-
kud počasí dovolí, tedy dokud noční teploty nebudou 
klesat po 5°C, poté bude tento způsob prodeje na zim-
ní období ukončen.

Ohlédnutí
V prvních třech čtvrtletích letošního roku Farma kro-
mě každodenních návštěv hostila pravidelně dětský 
kroužek, uspořádala hojně navštěvovaný jarní Den 
otevřených dveří a celostátní klubovou Jarní výsta-
vu romanovských ovcí nebo také pořádala dva tur-
nusy příměstských táborů pro děti. Několik děvčat z 
Kroužku na Farmě se účastnilo dvou soutěží umění 
práce se skotem na výstavách, tzv. showmanship, v 
Brně a západočeských Kralovicích a byly více než 
úspěšné.

Akce na podzim
Na podzim nás čekají na Farmě určitě dvě akce, které 
mohou zaujmout i veřejnost mimo Farmu. 14. října se 
uskuteční tradiční Hubertova jízda – Memoriál Jose-
fa Brády, která začíná slavnostním nástupem a společ-
nými skoky jezdců na koních přes překážky na louce 
za koňskými výběhy v dopoledních hodinách. Zveme 
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též samozřejmě všechny koňáky k aktivní účasti s va-
šimi čtyřnohými parťáky.
30. září jsme na Farmě opět přivítali návštěvníky z 
řad široké veřejnosti na tradičním podzimním Dni 
otevřených dveří, resp. Dni otevřených vrat a celé 
farmy – je to den, kdy se návštěvníci mohou užít ne-
jen prohlídku farmy s odborným komentářem a mož-
ností klást otázky, ale také živou hudbu, zakoupit ob-
čerstvení, výrobky z ovčí vlny apod.

6. sezóna Kroužku
Přírodovědný a chovatelský kroužek, který na Farmě 
probíhá pravidelně každý týden, letos zahajuje svou 
již 6. sezónu! Dělá nám velkou radost, kolik dětí má 
upřímný zájem o přírodu a vše okolo farmy. Některá 
děvčata po pěti letech navštěvování kroužku už po-
někud „odrostla“, ale stále mají zájem nějakým způ-
sobem se účastnit, proto šestý rok již zahajují spolu s 
námi jako pomocnice vedoucích a budou se podílet 
na vedení mladších dětí. I letos děti povede skautská 
vedoucí Aneta a samozřejmě Petr Zajíček, bez které-
ho by kroužek nikdy nevznikl a nebyl by ani dnes.

Kolektiv Farmy Tehov přeje příjemné podzimní dny 
vše svým sousedům!

Magdalena Zajíčková, Farma IMPLEM

Historické okénko: z kroniky obce Tehov
Tehovská místa, památky, události:
Přístavba MNV

21. 11. 1959 byla MNV v Tehově pro-
vedena výzva k obyvatelům, aby dle 

možností činili závazky na přístavbu MNV v Tehově, 
která bude provedena jako hlavní plán akce „ Z“, aby 
v naší obci byly získány vhodné místnosti na pořádání 
tělovýchovných a kulturních pořadů.

 9. 4. 1960 pokračováno brigádnicky na stavbě MNV 
a pomocí buldozeru je prováděna úprava staveniště 
a stále pokračováno ve stavbě až do konce roku za-
městnanci MNV a za pomoci brigádníků z řad našich 
občanů, takže 31. 12. 1960 je hrubá stavba ukončena. 
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Vytiskla  http://www.tiskarnatehov.cz/

Začátkem března 1961 je pokračováno na přístavbě 
budovy MNV. 

V měsíci lednu 1962 při teplém počasí byly do přístav-
by MNV osazeny okenní rámy, upevněny a zazděny. 
Byla postavena a upevněna vrata k hasičské zbrojnici.

Na konci října a začátkem listopadu práce na přístav-
bě rychle pokračují, zásluhou předsedy MNV s. Kaň-
ky, stavební komise a obětavých brigádníků a podle 
rozhodnutí rady MNV, bude kulturní dům otevřen 11. 
11. 1962.

Z tehovských kronik vybrala 
Ivana Šotkovská, kronikářka

Citya - rodinná MHD
Změna provozní doby

Od 4. září jezdíme opět od 7:00 - 19:00. 
Využijte naši rodinnou MHD pro odvoz 

dětí do školy nebo pro sebe na ranní vlak. Oboje stih-
nete i v rámci jedné jízdy. Rovněž umíme vyřešit od-
voz dětí na kroužky, odvezeme i maminky s kočárky. 
Citya vás doveze kamkoliv v rámci katastrů Tehova, 
Světic, Tehovce, Babic, Svojetic, Březí a Říčan.

Cena za jízdu se nejčastěji pohybují mezi 40 Kč a 60 
Kč za jednu jízdu dle ujeté vzdálenosti. Objednávají 
se sedadla, například pokud chcete jet v páru, tak ob-
jednáte 2 sedadla, cena za druhé a každé další sedadlo 
je nižší o 80 %. Částka se zobrazí v aplikaci vždy před-
tím, než jízdu objednáte (případně lze jízdu bezplatně 
zrušit). Platba je zatím možná pouze bezhotovostně 
(z účtu se strhne až po faktickém nástupu do vozidla). 
Senioři nad 75 let a ZTP mají jízdy zdarma, pro 
objednání bez aplikace a chytrého telefonu volejte 
725 525 239 (též linka pro jakékoli dotazy). Jízdy si 
můžete i předobjednat až na 24 hodin dopředu. Auto 
přijede vždy kousek od místa, kde jste si jízdu objed-
nali (tzv. virtuální zastávka).

Obce se finančně podílí na provozu Citya, podobně 
jako na provozu PID. Věříme, že sdílená doprava na 
vyžádání může být ekonomičtější a ekologičtější než 
pravidelné, nicméně často nevyužité spoje velkými 
autobusy. Pomozte nám to prověřit! Děkujeme za 
každou zpětnou vazbu! Projekt je v Tehově schválen 
zatím pouze do konce roku 2023.

Za Citya Eliška Nováková
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